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C55
Czech,Nico
Hübschmann,Tilo

AG 13.05.2014
[Deep Fritz 14 x64 (60s)]

C55: Zweispringerspiel
 1.e4  e5  2.Sc3  Sc6  3.Lc4  Sf6  4.Sf3
 Le7  5.d3  0-0  6.0-0  a6 Verhindert das
Eindringen auf b5  7.Le3  Sb4

 [ 7...d6  8.a3= ]
 8.a3

 [ 8.Sxe5  d6  9.Sf3  Sc6± ]
 8...d5

 [ 8...Sc6  9.h3� ]
 9.Lxd5

 [ 9.axb4!?  dxc4  10.Sxe5  Lxb4
 11.Sxc4± ]

 9...Sbxd5=  10.exd5  Sxd5  11.Sxe5
 Sxe3  12.fxe3  Ld6 Schwarz droht
Materialgewinn: Ld6xe5  13.Sc4  Le7

 14.Se5 Zweifache
Stellungswiederholung  f6
Schwarz droht Materialgewinn: f6xe5

 [ 14...Ld6  15.Sf3� ]
 15.Sf3  Lg4  16.h3 Weiß droht
Materialgewinn: h3xg4  Lh5  17.b4

 [ 17.g4  Le8= ]
 17...c6 Sichert b5+d5  18.d4  b5
 19.Dd3  Dc7  20.g4?? danach kann
Weiß alle Träume begraben

 [ �20.Se4!?= ist vielleicht stärker ]
 20...Lf7

 [ �20...Dg3+ sichert den Gewinn
 21.Kh1  Dxh3+  22.Sh2  Ld6-+ ]

 21.Se4
 [ 21.Dd2!?∓ ]

 21...Lc4  22.Dd1  Lxf1  23.Dxf1  f5
 24.Sg3?? schlecht aber verständlich

 [ �24.gxf5  Txf5  25.De2-+ ]
 24...fxg4  25.hxg4

 [ 25.Dg2 holt die Kuh nicht vom Eis
 gxf3  26.Dh2  a5-+ ]

 25...Dxg3+  26.Kh1  Txf3  27.De1
 [ 27.Dg2 hilft allerdings auch nicht

 Dh4+  28.Kg1  Taf8  29.Tf1  Txf1+
 30.Dxf1  Txf1+  31.Kxf1  Dh2  32.Ke1
 Dxc2  33.Kf1  Lg5  34.e4  Le3  35.Ke1
 Df2+  36.Kd1  Dd2# ]

 27...Dh3+  28.Kg1  Dxg4+  29.Kh1
 [ 29.Dg3 macht keinen großen
Unterschied  Dxg3+  30.Kh1  Dg4

 31.c3  Th3# ]
 29...Th3#
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